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Custom Labelled Wine,
Cylinder & Two Stemless
Glasses Gift Set

Your choice of red, white or rosé from our wine
selection. Custom front & rear label
Two Spiegelau stemless wine glasses
branded with your logo.

Presented inside a digitally printed
full colour custom wine cylinder
Belvoir Cabernet, Merlot, Malbec

Price is Dependant on Wine Selection
Winery labelled options can: be Ghosen in
place of custom fa belled wme

Custom Labelled Sparkling
Presentation Pack

A beautiful gift box with a black base and choice of a gold or
silver celebrate lid or a plain gold or silver lid adorned with
custom branded ribbon. Two beautiful Spiegelau lead-free
crystalline champagne flutes, branded with your logo in an
etch effect print (optional). Select your bottle of custom
labelled red, white or rose from our wine selection below.
Ribbons come in rolls of 100m, therefore if there is unused
ribbon leftover, you can use the remaining roll for other
purposes. Winery labelled options can be chosen in place of
custom labelled wine. De Bortoli Sparkling Brut

Full colour print on the box lid
= Price Is Dependant on Wine Selection

Winery labelled options can be chosen in place of custom
labelled wine.

Custom Cylinder & .
Stemless Glasses Gift Set

4 x Splegelau Stemless Wine Glasses branded with
your logo In an etch effect print. 4 Spiegelau
lead-free crystal stemless wine glasses

Presented inside a digitally printed full colour
custom wine cylinder

Set up of custom cylinder $30

Minimum gquantity 36 units
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Custom Labelled Wine
Inside Birch Cylinder

Select your bottle of custom labelled red, white,
sparkling or rose from our wine selection below.
Presented inside a single bottle Birchwood
cylinder. Easy to close strap which secures the wine
INn place. De Bortoli Chardonnay

Price is Dependant on Wine Selection
Engraved Logo on Cylinder

Set up and freight charges are additional. Images and logo used for illustrative purposes only.
Minimum order quantities per product.



https://jempp.com.au/product/custom-labelled-wine-cylinder-two-stemless-glasses-gift-set/
https://jempp.com.au/product/custom-cylinder-4-stemless-glasses-gift-set/
https://jempp.com.au/product/custom-labelled-sparkling-presentation-pack/
https://jempp.com.au/product/custom-labelled-wine-inside-birch-cylinder/
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Custom Labélled Wine
Inside Cylinder

Select your bottle of custom labelled red, white,
sparkling or rosé from our wine selection below.
Presented inside a digitally printed full CMYK colour
wine cylinder. Belvoir Cabernet, Merlot, Malbec
Create your own masterpiece on a wine cylinder.
Common sizes.

Wine (88mm x 345mm)

Sparkling (92mm X 345mm)

Other sizes available upon request

Digitally printed and finished with a matt varnish.

Piccolo Wme & Cylinder

Select your bottle of custom labelled red, white or
sparkling from our piccolo wine selection below.
Presented inside a digitally printed full CMYK colour
wine cylinder. Your choice of red or white 187ml or
sparkling 200ml. Fifty Acre Sauvignon Blanc 187mL,
Fifty Acre Shiraz 187mL Fifty Acre Sparkling Brut NV
200mL

. Custom front & rear label
Presented inside a digitally printed full colour custom wine

cylinder
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Custom Labelled Wine
Inside Premium Black
Gift Box With Classes

Select your bottle of custom labelled red, white,
sparkling or rose from our wine selection below.
Presented inside a premium textured black gift box
& lid. Two Spiegelau lead-free crystalline wine
glasses or Champagne Flutes, branded with your
logo In an etch effect print (optional)

These boxes can be screen printed or adorned with
a custom ribbon for an additional cost.

Belvoir Cabernet, Merlot, Malbec

Branded Wine Glasses
Winery labelled options can be chosen in place of custom
labelled wine.

Belvoir Cabernet
Sauvignon

A single vineyard Cabernet Sauvignon from the
renowned Bendigo wine region. This full-bodied
wine is handcrafted using a minimalist approach.
Concentrated black fruits and plum with spicy
overtones are complemented by elegant tannins
from maturation in French Oak.

Region: Central Victoria

Winery labelled options can bé chosen
In place of custom labelled wine.

Set up and freight charges are additional. Images and logo used for illustrative purposes only.
Minimum order quantities per product.



https://jempp.com.au/product/custom-labelled-wine-inside-cylinder/
https://jempp.com.au/product/custom-labelled-wine-inside-premium-black-gift-box-with-glasses/
https://jempp.com.au/product/piccolo-wine-cylinder/
https://jempp.com.au/product/belvoir-shiraz-cabernet-merlot-2009/

Belvoir Verdelho

Sourced from a small planting of Verdelho grapes
In Central Victoria. A bright, crisp and vibrant wine
displaying citrus, pear notes and some spicy
accents. An easy drinking summer wine that is a
perfect match with Asian cuisines.

Region: South Australia

Winery labelled options can be chosen
In place of custom labelled wine.
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Apolio Bay Distillery
Ocean Gin

This Is an aromatic gin with a refreshing mouthfeel.

Using local saltbush, wild rosemary and a variety of
native myrtles vapour distilled with organic lemon
peel. This gin will evoke memories of the ocean and
seaside. Apollo Bay's onsite distillery produces
exotic handcrafted gins using local

botanicals. They use modern gin

production techniques and different

types of botanicals to make a product

with the highest quality possible.
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Chardén-nay Lovers
Hamper

A Digitally Printed Full CMYK Colour Hamper
Cylinder. Belvoir Chardonnay 750mL

Byron Bay Cookies Pouch Buttons Triple Choc Bites
100g. Chocolatier Gingerbreads 80g

The Gourmet Merchant Wasabi Mix 80g

The Gourmet Merchant Peanut Butter Nuggets 80g

The food items in the hamper are a guide only. You can
choose to replace these items with any of our other
hamper items.
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Wme 8. T'mber Boxes

Select your bottle of custom labelled red, white,
sparkling or rose from our wine selection.
Presented inside a single or double timber wine
box with a pine hinged lid.

Engraved or directly printed
Dependent on wine selection

Set up and freight charges are additional. Images and logo used for illustrative purposes only.
Minimum order quantities per product.



https://jempp.com.au/product/belvoir-verdelho/
https://jempp.com.au/product/chardonnay-lovers-hamper/
https://jempp.com.au/product/apollo-bay-distillery-ocean-gin-2/
https://jempp.com.au/product/custom-labelled-wine-inside-timber-box/
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Custom Labelled Cin,
Cylinder & Two Stemless
Glasses Gift Set

This Is an aromatic gin with a refreshing mouthfeel.

Using local saltbush, wild rosemary and a variety of
native myrtles vapour distilled with organic lemon
peel. This gin will evoke memories of the ocean and
seaside. Apollo Bay's onsite distillery produces
exotic handcrafted gins using local botanicals.

Two Spiegelau stemless wine glasses branded with
your logo Presented inside a digitally printed full
colour

Branded Glasses | Custom front & rear label
Custom wine cylinder

Double Whiékey Glass
Timber Box

The set comes In a stained wooden box with a
foam pouch to keep them scratch-free. This set
iIncludes two square whiskey glasses. This set is
designhed to be used straight away to showcase
them Iin your home or office.

Engraved Lid | Engraved Glass

Corowa Distillery Whisky
- Corowa Characters

This whisky is a combination of American, French,
& Hungarian wine casks that have come together
to produce a very approachable, flavoursome drink
at a very attractive price point for an Australian
single malt. In the heartland of New
South Wales, by the banks of the
Murray River, Corowa Distilling Co.
offers a unique and interactive
whisky making experience with
head distiller Beau Schilg in the
NSW border town of Corowa, in

the historic and alluring 1920's

flour mill repurposed to be

more than just another tou rist
atl:ractlon e T s

Custom Label . ..

Whiskey Smoker Set

Learn how to smoke your favourite whisky or
cocktalls like a pro with our Whiskey Smoking Kit.
This exquisite kit includes a quality hand torch,
tongs, freezable whiskey ice rocks, 2 x flavoured

wood chips, wooden smoke top and a whiskey glass.

Custom Box Engraving | Custom Glass Engraving

Set up and freight charges are additional. Images and logo used for illustrative purposes only.
Minimum order quantities per product.
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https://jempp.com.au/product/custom-labelled-gin-cylinder-two-stemless-glasses-gift-set/
https://jempp.com.au/product/corowa-distillery-whisky-corowa-characters-custom-labelled/
https://jempp.com.au/product/double-whiskey-glass-timber-box/
https://jempp.com.au/product/whiskey-smoker-kit/
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